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Cooper Widhalm (7)
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0 “My everyday life s fabulous,”
Jordan Rowell (8)
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-FORTNITE

DON'T BE A DEFAULT

Designed and watfen by Tabor Defore, Claudia Colernan, Cooper Widhalm,

and Juliana Beans

The Orange Jusfice, the
Floss, the Default Dance,
and the Hype are all dances
included in the online video
game phenomenon,
Fortnite. It became popular
around the globe within a
year of ifs release date,
Influenced by her close
friend Charlie Blair (8), a now
Fornite enfhusiast, Samantha
Hughes (8), plays the game

(7) has played since seasen
four. Withey takes joy in the
dances as a celebration in
victory, "What | enjoy about
Forfnite Is playing with my
friends, because we play
squads and duos,” Withey
said,

You don't have to play the
game to do the dances,
Talia Sweeney (7) learned
the dances with her friends

in her free time and
performs the dances with
her friends. "I have been
playing Fortnite since the
third season, and we are
currently at the seventh,” online hobby has been
Hughes said. around for almost two years
Infroduced to Fornite by one  and will stay around for

of his friends, Keisen Withey  longer.

from Insfagram and
Youtube videos. "l learmed
the Fortnite dances through
my friends and social
media, " Sweeney said. This
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WHICH FORTNITE
DANCE IS YOUR
FAVORITE?

FLOSS
| 6-5%

DEFAULT DANCE
24.2%

Spreading like
wildfire, dances
from the popular

ORANGE JUSTICE
15.5%

online video HYPE
game, Forinite 4.1%
have set off a

trend. The

students’ favorite
dances have
been tallied.

414 sfudents polled
Created by Cloudia Colerman

“My everyday is eaf, sleep, and hockey,”
Nathaniel Scarborough (7)
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